



В Кемеровской области женщина признана виновной в истязании несовершеннолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что на протяжении 2014 и 2015 годов женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, используя малозначительные поводы, избивала 9-летнюю дочь. Когда супруг пытался заступиться за ребенка, женщина объясняла, что таким образом она воспитывает дочь и требовала не вмешиваться. В апреле текущего года с заявлением в органы ПДН обратилась бабушка потерпевшей, которая стала очевидцами жесткого воспитания внучки. Женщина в очередной раз находилась в состоянии алкогольного опьянения, за что свекор сделал ей замечание. В ответ она стала оскорблять его нецензурной бранью, девочка попыталась заступиться за дедушку. Тогда мать схватила дочь за волосы и оттолкнула.

В связи с недостаточным профилактической работой следователем в органы полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Потерпевшая была изъята из семьи и помещена в социальное учреждение. В настоящее время решается вопрос о лишении женщины родительских прав, девочка передана под опеку бабушке.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно.

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953740>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
